
C H A M PA G N E

HOUSE CHAMPAGNE BRUT
Pale yellow with tints of white gold, 
aromas of fresh pear, fi g & almond, hints 
of orange. Fresh and supple. (France)

£42.00

HOUSE CHAMPAGNE ROSÉ
A classic ‘biscuity’ champagne, lifted 
by scents of fresh redcurrants and the 
vinosity of pinot noir. (France)

£49.00

For a greater selection, please ask 
for our extensive wine list.

Measures: 125ml | 750ml

OUR WINE CELLARS

MOET & CHANDON
BRUT IMPERIAL NV
Lively and generous, with a bright 
fruitiness. A seductive palate and an 
elegant maturity. (France)

£55.00

MOET & CHANDON ROSÉ 
CHAMPAGNE NV BRUT
Fresh, fruity and subtle in style, 
this rosé champagne has aromas of 
redcurrants and strawberries. (France)

£80.00

P R O S E C C O

HOUSE PROSECCO
Please enquire for today’s 
selection. (Italy)

£23.95

HOUSE ROSÉ SPUMANTE
Please enquire for today’s 
selection. (Italy)

£25.95

CAVATINA GOLD PROSECCO
Premium DOC Prosecco from the hills 
of Treviso with depth and complexity of 
fl avours. (Italy)

£28.95

VEUVE CLICQUOT NV BRUT
A stunning non vintage with great body 
and roundness. (France)

£65.00

KRUG GRAND CUVÉE
The most stylish signature from Krug, 
amazingly complex. (France)

£200.00

NORTE CHICO 
SAUVIGNON BLANC
This wine is pungent and grassy with 
strong aromatic grapefruit fl avours and 
a crisp and appealing fi nish with fresh 
acidity. (Chile)

£4.95 | £6.50 | £17.95

W H I T E  W I N E

ROBINIA PINOT GRIGIO
A fresh, dry white with gentle 
fl oral and citrus aromas. Crisp and 
delicate on the palate with lightly 
honeyed fruit balanced by lemony 
acidity, some minerality and a fresh, 
dry fi nish. (Italy)

£20.95

NORTE CHICO MERLOT
Ripe black cherry and plum fruit with 
a tad of tangy soy sauce.  A soft, easy 
drinking Merlot, full and fruity on the 
fi nish. (Chile)

£4.95 | £6.50 | £17.95

R E D  W I N E

SAN PERITO CABERNET 
SAUVIGNON
Remarkable red fruit with a subtle 
touch of mocha. Well balanced and silky 
smooth tanins on the palate. (Chile)

£20.95

NORTE CHICO MERLOT ROSÉ
Intense pink in colour, with bluish and 
violet hues. Aromas of fl owers, red 
fruits and cherries. A very refreshing and 
soft palate with Summer fruit fl avours. 
(Chile)

£4.95 | £6.50 | £17.95

R O S É  W I N E

THE OLD STATION 
ZINFANDEL ROSÉ
A gorgeous refreshing white zinfandel, 
with strawberries and sweet red fruit 
fl avours. Balanced by a zesty clean 
fi nish. (USA)

£20.95

Measures: 175ml | 250ml | 750ml
All of our wines served by the glass are also available in 125ml measures



B E E R S  &  C I D E R S

BULMERS ORIGINAL

£4.90 | 500ml
England, 4.5%

CORONA

£4.20 | 330ml
Mexico, 4.5%

BUDWEISER

£4.00 | 330ml
USA, 4.5%

SOL

£4.00 | 330ml
Mexico, 4.5%

TINY REBEL CWTCH

£4.90 | 330ml
Wales, 4.6%

PISTONHEAD LAGER

£4.90 | 330ml
Sweden, 4.9%

GREAT ORME

£4.90 | 330ml
Wales, 4.7%

DOUBLE DRAGON

£5.10 | 500ml
Wales, 4.2%

BUDVAR 0%

£3.50 | 330ml
Czech Rep., 0.0%

SMIRNOFF ICE

£4.00 | 275ml
Russia, 4.0%

We’re pretty lucky to be in South 
Wales, home to some of the best 
producers you’ll ever fi nd.

WE LOVE OUR WELSH ARTISANS 
Hallets Cider - Caerphilly, 9mi
Tiny Rebel - Newport, 16mi
Double Dragon - Llanelli, 36mi

BULMERS FRUIT

£5.50 | 500ml
England, 4.5%

HALLETS CIDER

£4.90 | 330ml
Wales, 5.0%

S O F T  D R I N K S

H O T  D R I N K S

ESPRESSO £2.00

DOUBLE ESPRESSO £2.60

CAFE LATTE £2.80

CAPPUCCINO £2.80

MACCHIATO £2.80

AMERICANO £2.40

100% Rainforest Alliance Certifi ed. Our “Piacetto” coffee from Tchibo entwines 
centuries of real Italian coffee culture, creating an authentic Italian taste sensation 
for you to enjoy. On the go? All of our hot drinks are available to take away.

COCA COLA, LEMONADE

£2.70 | £3.60

DIET COKE

£2.50 | £3.40

FENTIMANS BOTANICALS
Victorian Lemonade, Rose Lemonade, 
Ginger Beer, Elderfl ower

£3.50 | 275ml

APPLETISIER

£3.50 | 275ml

J2O
Apple & Mango, Apple & Raspberry, 
Orange & Passionfruit

£3.00 | 275ml

MINI BOTTLES
Coke, Diet Coke, Lemonade

£2.50 | 200ml

REDBULL

£4.00 | 250ml

FRUIT SHOOT
Orange, Blackcurrant

£1.50 | 200ml

LLANLLYR SPRING WATER
Still, Sparkling

£2.20 | £3.60

BRITVIC JUICE
Orange, Cranberry, Tomato

£2.40 | 200ml

MOCHA £3.00

POT OF COFFEE £4.95

POT OF TEA £3.50

HERBAL & FRUIT TEA £2.30

HOT CHOCOLATE £2.90



T O N I C S

GORDON’S PINK GIN
Paired with Fever-Tree Elderfl ower Tonic 
and lemon

£5.90

O U R  C E L E B R AT I O N  O F  G I N

BRECON GIN
Our favourite, paired with Llanllyr 
Tonic and lemon

£6.00

BRECON CHOCOLATE ORANGE
From Penderyn, paired with 
Llanllyr Tonic 

£6.00

DÀ MHÌLE SEAWEED GIN
Paired with Llanllyr Tonic Water 
and lime

£6.40

ECCENTRIC DRY GIN
Made in Cardiff, paired with Llanllyr 
Tonic and lemon

£6.00

JJ WHITLEY ELDERFLOWER GIN
Paired with Fever-Tree Indian Tonic and 
lemon

£6.00

At Llechwen Hall we love our gin and we’ve been lucky enough to try many and put 
together a selection of our favourite combinations (All 25ml spirit measure).

ECCENTRIC VIOLET GIN
Made in Cardiff, paired with Llanllyr 
Tonic and lime

£6.20

FEVERTREE TONIC
Indian, Aromatic, Elderfl ower

£2.50 | 200ml

LLANLLYR TONIC
Tonic, Light Tonic

£2.20 | 200ml

PEAKY BLINDERS GIN
Paired with Fever-Tree Aromatic Tonic 
and lemon

£6.30

HENDRICKS GIN
Paired with Fever-Tree Elderfl ower Tonic 
and cucumber

£7.00
Ask about seasonal gins!
BE GIN’SPIRED...

V O D K A

SMIRNOFF RED

£3.20 | 25ml

BRECON FIVE

£3.80 | 25ml

GREY GOOSE

£4.50 | 25ml

G I N

GORDON’S

£3.20 | 25ml

BOMBAY SAPHIRE

£3.80 | 25ml

CHOCOLATE ORANGE

£3.80 | 25ml

DÀ MHÌLE SEAWEED

£4.20 | 25ml

GORDON’S PINK

£3.40 | 25ml

PEAKY BLINDERS

£3.80 | 25ml

CARDIFF DRY

£3.80 | 25ml

JJ WHITLEY

£3.50 | 25ml

BRECON

£3.80 | 25ml

HENDRICKS

£4.50 | 25ml

VIOLET GIN

£4.00 | 25ml

R U M

BACARDI

£3.20 | 25ml

SAILOR JERRY’S

£3.50 | 25ml

BARTI DDU

£3.80 | 25ml

CAPTAIN MORGAN’S

£3.20 | 25ml

KRAKEN

£3.80 | 25ml

MORGAN’S SPICED

£3.40 | 25ml

PEAKY BLINDERS

£3.80 | 25ml



W H I S K Y

BELLS

£3.30 | 25ml

FAMOUS GROUSE

£3.40 | 25ml

JACK DANIELS

£3.50 | 25ml

JAMESON

£3.50 | 25ml

J. WALKER BLACK

£4.00 | 25ml

WOODFORD

£3.70 | 25ml

BUSHMILLS

£3.70 | 25ml

MONKEY SHOULDER

£4.00 | 25ml

S P I R I T S  &  L I Q U E U R S

DISARONNO

£3.40 | 25ml

COINTREAU

£3.60 | 25ml

MERLYN CREAM

£4.30 | 50ml

PIMM’S NO. 1

£4.50 | 50ml

JAGERMEISTER

£3.20 | 25ml

MALIBU

£3.20 | 25ml

SAMBUCA LUXARDO

£3.10 | 25ml

TEQUILA GOLD

£3.10 | 25ml

BAILEYS

£4.10 | 50ml

LICOR 43

£3.50 | 25m

B R A N D Y  &  C O G N A C

COURVOISIER VS

£3.70 | 25ml

A P É R I T I F S ,  P O R T  &  S H E R R Y

MARTINI

£3.95 | 50ml

DUBONNET

£3.80 | 50ml

HARVEY’S BRISTOL

£3.50 | 50ml

CINZANO

£3.95 | 50ml

COCKBURNS RUBY

£3.50 | 50ml

PERNOD

£3.20 | 25ml

TAYLORS LBV

£4.00 | 50ml

Our straws are plant based and 100% compostable, just doing our bit...
STRAWS REALLY DO SUCK...

We oft en like to add to our bar offering with new arrivals or guest 
tipples. Please ask a member of our team.

LOOKING FOR SOMETHING IN PARTICULAR?



LLECHWEN HALL
HOTEL & RESTAURANT

LH

P R O S E C C O

121. HOUSE PROSECCO £23.95
[2] Please enquire for today’s selection. 

(Italy)

122. HOUSE ROSÉ SPUMANTE £25.95
[2] Please enquire for today’s selection. 

(Italy)

123. CAVATINA GOLD PROSECCO £28.95
[2] Sourced from the hills of Treviso with 

depth and complexity of flavours. (Italy)

DRY [1]-[5] SWEET
LIGHT BODIED [A]-[E] FULL BODIED

C H A M PA G N E

112. HOUSE CHAMPAGNE BRUT £42.00
[ 1 ] A fine champagne, made in the 

classic tradition, Charles Chevalier’s 
champagnes epitomise depth, character, 
and purity. (France)

113. HOUSE CHAMPAGNE ROSÉ £49.00
[ 1 ] A classic ‘biscuity’ champagne nose is 

lifted by scents of fresh redcurrants and 
the vinosity of pinot noir. Pinot meunier 
adds freshness to the exuberant style. 
(France)

114. MOET & CHANDON
BRUT IMPERIAL NV

£55.00

[ 1 ] LIvely and generous, Moet & Chandon 
Imperial distinguishes itself by a bright 
fruitiness. A seductive palate and an 
elegant maturity. (France)

115. VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL 
NV BRUT

£65.00

[ 1 ] There are plenty of lovers of the famous 
yellow label who refuse point blank 
to drink anything else. A stunning non 
vintage with great body and roundness. 
(France)

116. MOET & CHANDON ROSÉ
CHAMPAGNE NV BRUT

£80.00

[ 1 ] Moet & Chandon Brut Imperial Rose NV is 
fresh, fruity and subtle in style, this rose 
champagne with aromas of redcurrants 
and wild strawberries. (France)



W H I T E  W I N E

212. NORTE CHICO SAUVIGNON BLANC £17.95
[ 1 ] This wine is pungent and grassy with 

strong aromatic grapefruit flavours and 
a crisp and appealing finish with fresh 
acidity. (Chile)

250ml  £6.50
175ml  £4.95
125ml  £3.95

213. TRES ALTAS VERDEJO £17.95
[2] The palate has passion fruit and 

grapefruit characters, backed by more 
textural stone fruit notes. Well balanced, 
with a fresh, bright finish. (Spain)

214. ROBINIA PINOT GRIGIO £20.95
[ 1 ] A fresh, dry white with gentle floral 

and citrus aromas. Crisp and delicate 
on the palate with lightly honeyed 
fruit balanced by lemony acidity, some 
minerality and a fresh, dry finish. (Italy)

215. LEALTANZA RIOJA BLANCO £20.95
[ 1 ] Delicious, expressive rioja whose 

aromatic sauvignon blanc makes for a 
pleasant, fruity white wine. (Spain)

216. LA MONA MOSCATEL VERDEJO 
SAL DE FIESTA

£20.95

[3] A highly aromatic white wine, with a 
powerful floral aroma. It is an off-dry 
wine with a good acidity on the finish to 
balance the sweetness. (Spain)

217. AROHA BAY SAUVIGNON BLANC £25.95
[ 1 ] Vibrant gooseberry and passion fruit 

aromas with excellent balance, an 
intense flavour and a lengthy finish. 
(Marlborough, New Zealand)

218. D’A VIOGNIER, PAUL MAS £21.95
[2] Scents of white peaches, pears and 

melon with just a hint of sweetness. 
Beautifully balanced palate with a nice 
finish. (France)

LLECHWEN HALL
HOTEL & RESTAURANT

LH

DRY [1]-[5] SWEET
LIGHT BODIED [A]-[E] FULL BODIED



W H I T E  W I N E  C O N T I N U E D . . .

219. BUSHRANGER CHARDONNAY £21.95
[ 1 ] This chardonnay revels in its fresh, rich, 

tropical fruit flavours. Best with light and 
spicy dishes, but always with friends. 
(Australia)

220. MUSCADET SUE LIE BARONNE DU 
CLERAY

£25.95

[ 1 ] The palate is full with fresh pineapple 
and pear, zesty lime and lemon, finishing 
clean and round, with a slight spritz, 
retaining freshness and minerality. 
(France)

221. ORBALLO ALBARINO £22.95
[ 1 ] Aromas of stone fruit, honey, and floral 

notes, mingle with wild herbs, sweet 
mandaring skin and apple. Generous 
and textural on the palate, with hints of 
gala melon, a touch of salinity and fresh 
citrus. (Spain)

222. MÂCON-VILLAGES, LA 
CROCHETTE

£26.95

[ 1 ] Upfront and full, with a hint of buttery 
shortbread and a bit of hazelnut on the 
mid-palate. This wine shows elegance, 
finesse, and style. Unoaked, pure green 
apple is framed in appealing acidity. 
(France)

223. CHABLIS DOMAINE DE LA MOTTE £29.95
[ 1 ] A classic chablis with nervy, mineral fruit 

but added depth from a small addition of 
oak aged wine into the blend. (France)

224. SANCERRE DOMAINE 
MICHEL GIRAD

£31.95

[ 1 ] A delicate and complex, sancerre with 
great depth of fruit; the boisterous green 
aromatics often found in sauvignon blanc 
have been skillfully restrained, allowing 
fruity layers of green apples and lemons 
to show through. (France)

LLECHWEN HALL
HOTEL & RESTAURANT

LH

DRY [1]-[5] SWEET
LIGHT BODIED [A]-[E] FULL BODIED



R E D  W I N E

412. NORTE CHICO MERLOT £17.95
[C] Ripe black cherry and plum fruit with 

a tad of tangy soy sauce.  A soft, easy 
drinking Merlot, full and fruity on the 
finish. (Chile)

250ml  £6.50
175ml  £4.95
125ml  £3.95

413. TRES ATLAS TEMPRANILLO £17.95
[B] A ripe and juicy South African shiraz, 

packed with black fruit flavours, hints 
of sweet spice, and black pepper. Full 
bodied and well rounded. (South Africa)

414. SAN PERITO CABERNET 
SAUVIGNON

£20.95

[C] Complex aromas on the nose, remarkable 
red fruit, and a subtle touch of mocha. 
On the palate this wine is well balanced, 
with silky smooth tannins. (Chile)

415. BUSHRANGER SHIRAZ £22.95
[D] Velvety and rich with spicy, dark brambly 

fruit. Jammy with a bit of grip to finish. 
(Australia)

416. PUERTA VIEJA RIOJA TINTO £22.95
[C] Deep plum in colour with aromas of 

sweet cherry and raspberry. on the 
palate full of fresh vibrant fruit. (Spain)

417. ZAPA MALBEC £23.95
[E ] Purple red in colour, bright and intense. 

Fresh fruity aromas of plum and cherry. 
Balanced in the mouth, with a pleasant 
finish. (Argentina)

418. OLD TRUE ZIN ZINFANDEL £23.95
[D] A rich, intense, full-bodied red wine with 

blackcurrant, black cherry, black plum, 
oak, and vanilla notes. (Italy)

419. APPASSIMENTO £22.95
[D] Rich, complex, and fruity wine, with 

notes of ripe dark cherries, fresh herbs 
and vanilla. (Italy)

LLECHWEN HALL
HOTEL & RESTAURANT

LH

DRY [1]-[5] SWEET
LIGHT BODIED [A]-[E] FULL BODIED



R E D  W I N E  C O N T I N U E D . . .

420. LES VIGNES DE BILA HAUT 
COTES DE ROUSSILLON, 
CHAPOUTIER

£24.95

[D] Well structured, with ripe cherry flavours 
and sweet meaty tannins. This wine has 
the heat and wildness of the Roussillon 
area. (France)

421. ADOBE ORGANIC CARMENERE £25.95
[C] Aromas of ripe fruit, perfectly balanced 

with sweet and toasted notes and a 
touch of spice.  This wine is soft and 
well balanced with ripe tannins and great 
flavour and persistence. (Chile)

422. JEAN GAMAY NOIR, JEAN LORON £23.95
[B] This is a brilliant re-imagining of 

Beaujolais. Aromas of ripe blackberry, 
liquorice, spice & minerality. Round 
palate with juicy flavours, great balance, 
freshness & elegance. (France)

423. PUERTA VIEJA RIOJA CRIANZA £25.95
[D] Soft in the mouth, with pleasant and 

velvety tannin on a nice long harmonious 
finish. As a result this wine, with its 
structure and complexity, could have 
been classified as a rioja reserva with 
additional oak aging. (Spain)

424. D’A PINOT NOIR, PAUL MAS £25.95
[A] Not all French pinot noir is Burgundian 

and not all Languedoc reds a 
boisterously spicy blends. The result of 
a cooler microclimate, this has pinot’s 
intrinsic silky elegance, but also a 
distinctly Mediterranean richness and 
depth. (California)

425. CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 
CUVÉE PAPALE

£43.95

[E ] A full-bodied, rich wine, with ripe 
dark cherry and plum flavours. Nicely 
integrated tannins and smooth finish. 
(France)

LLECHWEN HALL
HOTEL & RESTAURANT

LH

DRY [1]-[5] SWEET
LIGHT BODIED [A]-[E] FULL BODIED



R O S É  W I N E

512. NORTE CHICO MERLOT ROSÉ £17.95
[ 1 ] Intense pink in colour, with bluish and 

violet hues. Aromas of flowers, red fruits 
and cherries. A very refreshing and soft 
palate with Summer fruit flavours. (Chile)

250ml  £6.50
175ml  £4.95
125ml  £3.95

513. THE OLD STATION 
ZINFANDEL ROSÉ

£20.95

[3] A gorgeous refreshing white zinfandel, 
with strawberries and sweet red fruit 
flavours. Balanced by a zesty clean 
finish. (USA)

514. ROBINIA PINOT GRIGIO ROSÉ £21.95
[2] A dry, fresh and fruity rosé with delicate 

aromas of red berries. Soft and creamy 
textured, with good intensity of ripe 
berry and red cherry fruit, and a vibrant 
finish. (Italy)

LLECHWEN HALL
HOTEL & RESTAURANT

LH

DRY [1]-[5] SWEET
LIGHT BODIED [A]-[E] FULL BODIED

D E S S E R T  W I N E

701. MOSCATO PASSITO PALAZZINA £18.95
[5 ] A nose of intense lemon curd, 

marmalade, and citrus peel, with light 
floral notes. The palate has lots of ripe 
apricot and honey characters, with 
honeyed sweetness, well-balanced by a 
citrus zest bite on the lingering finish. 
(Italy)


